
BC AB SK/MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

<$50K
$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+

Sample Size

(All who normally attend 

religious services)
1059 152 138 116 447 100 106 522 530 297 371 392 151 206 164 140 163 227 223 361 353 190 289 580

BC AB SK/MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

<$50K
$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+

Roman Catholic 38% 28% 29% 19% 40% 67% 33% 42% 33% 34% 39% 40% 39% 42% 45% 27% 34% 37% 35% 34% 41% 37% 36% 39%

United Church 6% 4% 5% 10% 6% 4% 13% 4% 9% 2% 5% 11% 1% 4% 6% 2% 5% 15% 9% 7% 5% 6% 7% 6%

Anglican 6% 6% 5% 5% 7% 5% 10% 6% 6% 4% 5% 9% 4% 4% 11% 4% 6% 8% 6% 7% 5% 5% 5% 7%

Lutheran 2% 1% 5% 2% 2% 1% 1% 3% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 4% 3% 2% 2% 2% 3% 1% 2%

Presbyterian 5% 7% 2% 2% 7% 5% 4% 5% 6% 4% 4% 3% 5% 4% 10% 3% 4% 4% 4% 6% 2% 5% 5%

Baptist 9% 10% 11% 17% 6% 2% 19% 9% 9% 12% 8% 7% 11% 8% 7% 15% 8% 7% 7% 11% 8% 14% 10% 7%

Pentecostal 5% 5% 8% 4% 6% 4% 4% 6% 4% 8% 4% 5% 8% 5% 6% 7% 3% 4% 6% 6% 5% 11% 6% 3%

Other evangelical 

Christian
14% 19% 18% 24% 13% 4% 7% 13% 15% 15% 18% 9% 13% 16% 9% 17% 19% 10% 14% 14% 14% 13% 17% 13%

Other Christian 6% 8% 9% 9% 5% 4% 5% 6% 6% 7% 6% 5% 9% 3% 5% 6% 9% 5% 7% 6% 6% 8% 7% 5%

Muslim 3% 4% 3% 2% 3% 3% 4% 2% 2% 5% 1% 2% 6% 2% 2% 4% *% 3% 3% 3% *% 2% 4%

Hindu 1% 1% 2% 3% 2% 1% 2% 1% 4% 1% 6% 2% 2% *% 2% 1% 2% *% 1% 2%

Jewish 2% 3% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 2% 1% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 1% 2% 2% 1% 1% 3%

Sikh 1% 1% 1% 1% *% 1% 1% 1% *% *% *% 2% 1% 2% *% *% *% 1% 1%

Buddhist 1% 4% 1% *% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 2% *% *% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2%

Other Non christian Faith 1% 1% 2% 1% 1% 2% *% 1% 1% 1% 1% 1% *% 1% *% 2% 1% 1% 1% *% 1% 1%

BC AB SK/MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

<$50K
$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+

Roman Catholic 38% 28% 29% 19% 40% 67% 33% 42% 33% 34% 39% 40% 39% 42% 45% 27% 34% 37% 35% 34% 41% 37% 36% 39%

Mainstream Protestant 19% 17% 17% 20% 21% 9% 29% 15% 23% 13% 16% 27% 9% 14% 22% 18% 18% 30% 20% 20% 18% 15% 18% 21%

Evangelical Protestant 28% 34% 36% 44% 25% 10% 30% 28% 28% 35% 30% 21% 31% 30% 22% 39% 31% 21% 27% 31% 26% 38% 32% 23%

Other Christian 6% 8% 9% 9% 5% 4% 5% 6% 6% 7% 6% 5% 9% 3% 5% 6% 9% 5% 7% 6% 6% 8% 7% 5%

Other Religions 9% 14% 9% 8% 9% 9% 3% 10% 9% 11% 10% 7% 12% 11% 6% 10% 9% 7% 10% 8% 9% 2% 7% 12%

Income Education

Regional sample sizes are unweighted. All other sample sizes, including column totals, are weighted to census data. Cells containing “*%” are statistically zero, though at least one response was received. Blank cells indicate zero responses received. Sample 

Total

Region Gender Age Age_Gender

Education

Q1. Which one of the following best describes your religion?

Total

Region Gender Age Age_Gender Income

Q1.Which one of the following best describes your religion?

Total

Region Gender Age Age_Gender Income Education



BC AB SK/MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

<$50K
$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+

A few times a week/Daily 16% 19% 16% 18% 14% 16% 15% 18% 14% 23% 15% 11% 26% 16% 11% 20% 13% 11% 19% 18% 12% 23% 13% 15%

Once a week 63% 68% 63% 65% 65% 49% 64% 59% 66% 55% 57% 74% 52% 55% 71% 56% 61% 76% 64% 67% 58% 63% 68% 60%

Two or three times a 

month
14% 10% 14% 12% 15% 20% 14% 17% 13% 16% 17% 11% 16% 20% 12% 17% 14% 9% 10% 9% 21% 8% 12% 18%

Once a month 7% 2% 7% 5% 6% 15% 7% 7% 8% 6% 11% 5% 5% 9% 5% 7% 13% 4% 7% 6% 9% 6% 7% 8%

Net: Weekly 78% 88% 79% 83% 79% 65% 79% 77% 80% 78% 72% 85% 79% 71% 82% 76% 74% 87% 83% 85% 70% 86% 81% 75%

Net: 1-3X a month 22% 12% 21% 17% 21% 35% 21% 23% 20% 22% 28% 15% 21% 29% 18% 24% 26% 13% 17% 15% 30% 14% 19% 25%

BC AB SK/MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

<$50K
$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+

A few times a week/Daily 6% 3% 6% 10% 6% 4% 8% 7% 5% 9% 6% 3% 11% 8% 3% 8% 4% 3% 6% 7% 6% 8% 4% 6%

Once a week 25% 17% 29% 26% 27% 16% 30% 25% 24% 24% 25% 24% 26% 25% 24% 23% 25% 25% 29% 24% 25% 27% 23% 25%

Two or three times a 

month
7% 5% 3% 10% 7% 5% 12% 8% 5% 6% 8% 6% 3% 12% 8% 9% 4% 4% 7% 7% 6% 5% 6% 7%

Once a month 6% 2% 5% 7% 5% 12% 10% 9% 4% 9% 8% 3% 14% 9% 4% 4% 6% 2% 4% 10% 5% 11% 6% 5%

A few times a year 7% 4% 9% 7% 5% 15% 6% 8% 6% 9% 8% 5% 8% 8% 8% 10% 8% 3% 6% 6% 9% 3% 8% 8%

Less than that 4% 6% 2% 3% 3% 5% 5% 4% 3% 7% 2% 3% 6% 3% 4% 6% 1% 3% 6% 3% 4% 4% 4% 4%

Have not attended  during 

the pandemic
32% 28% 35% 31% 34% 31% 23% 27% 35% 24% 33% 36% 24% 26% 33% 24% 41% 38% 28% 29% 32% 29% 33% 32%

Not applicable – it is still 

closed
14% 35% 10% 8% 13% 12% 7% 11% 17% 12% 10% 20% 8% 9% 17% 15% 11% 23% 14% 14% 13% 13% 15% 14%

BC AB SK/MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

<$50K
$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+

Agree strongly 71% 70% 78% 79% 69% 66% 74% 72% 72% 72% 68% 74% 76% 67% 73% 68% 69% 75% 76% 73% 67% 75% 71% 70%

Agree moderately 26% 25% 20% 21% 28% 29% 21% 25% 26% 24% 29% 24% 22% 29% 23% 24% 29% 24% 21% 23% 30% 22% 25% 27%

Disagree moderately 3% 4% 3% 2% 5% 5% 3% 3% 5% 2% 2% 2% 4% 3% 8% 1% 1% 3% 3% 2% 3% 4% 2%

Disagree strongly *% *% *% *% *% *% 1% 1% *% *% *%

Net: Agree 97% 95% 97% 100% 97% 95% 95% 97% 97% 95% 97% 98% 98% 96% 96% 92% 99% 99% 97% 97% 97% 97% 96% 97%

Net: Disagree 3% 5% 3% 3% 5% 5% 3% 3% 5% 3% 2% 2% 4% 4% 8% 1% 1% 3% 3% 3% 3% 4% 3%

Income Education

Income Education

Q3. Agreement - My personal faith is a very central and fundamental part of who I am

Total

Region Gender Age Age_Gender

Education

Q2b. And what about now? How often, if at all, do you attend regular worship services.

Total

Region Gender Age Age_Gender

Q2. In recent years – before the Covid-19 pandemic – how often, if at all, were you attending regular worship services.

Total

Region Gender Age Age_Gender Income



BC AB SK/MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

<$50K
$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+

Now doing more of 

that/started doing it
32% 30% 31% 32% 30% 39% 33% 32% 32% 33% 30% 32% 33% 31% 31% 34% 29% 33% 40% 30% 28% 28% 33% 32%

Now doing less of 

that/stopped doing it
7% 8% 5% 3% 5% 13% 9% 9% 4% 9% 8% 3% 11% 10% 6% 8% 5% 2% 7% 6% 8% 8% 3% 8%

Same as before/No change 62% 62% 65% 65% 64% 48% 58% 59% 64% 57% 62% 64% 56% 58% 63% 58% 67% 65% 53% 64% 64% 64% 63% 60%

BC AB SK/MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

<$50K
$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+

Now doing more of 

that/started doing it
23% 21% 23% 23% 21% 32% 20% 25% 21% 25% 25% 19% 27% 28% 18% 22% 21% 19% 24% 23% 23% 24% 22% 22%

Now doing less of 

that/stopped doing it
9% 9% 8% 7% 8% 11% 11% 9% 8% 8% 11% 7% 6% 13% 7% 11% 9% 6% 11% 8% 8% 9% 10% 8%

Same as before/No change 69% 70% 69% 70% 71% 57% 69% 66% 71% 67% 64% 74% 67% 59% 74% 66% 70% 75% 65% 69% 69% 66% 68% 70%

BC AB SK/MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

<$50K
$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+

Now doing more of 

that/started doing it
9% 8% 7% 8% 9% 17% 8% 11% 8% 14% 9% 7% 16% 12% 6% 12% 6% 7% 10% 8% 10% 10% 10% 9%

Now doing less of 

that/stopped doing it
51% 54% 48% 60% 51% 44% 47% 45% 56% 50% 50% 53% 47% 42% 49% 54% 59% 55% 51% 54% 50% 46% 48% 54%

Same as before/No change 40% 38% 44% 32% 40% 39% 45% 43% 36% 36% 41% 41% 38% 46% 45% 34% 35% 38% 40% 38% 40% 44% 42% 37%

Income Education

Total

Region Gender Age Age_Gender

Income Education

Q4a. [Community outreach/volunteering with your faith group] Has your own participation in any of the following activities changed over this past year of Covid?

Income Education

Q4a. [Praying at home with family] Has your own participation in any of the following activities changed over this past year of Covid?

Total

Region Gender Age Age_Gender

Total

Region Gender Age Age_Gender

Q4a.[Praying at home alone] Has your own participation in any of the following activities changed over this past year of Covid?



BC AB SK/MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

<$50K
$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+

Now doing more of 

that/started doing it
14% 11% 11% 14% 13% 20% 17% 14% 14% 17% 13% 12% 16% 15% 12% 19% 10% 13% 15% 13% 17% 13% 12% 15%

Now doing less of 

that/stopped doing it
26% 21% 27% 22% 25% 36% 21% 26% 25% 24% 31% 22% 26% 30% 20% 21% 32% 23% 28% 26% 24% 23% 26% 26%

Same as before/No change 61% 68% 62% 64% 62% 44% 62% 60% 61% 59% 56% 66% 59% 55% 69% 60% 58% 65% 57% 62% 60% 64% 63% 59%

BC AB SK/MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

<$50K
$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+

Yes, have kept in contact 

with many/all of them
32% 33% 34% 31% 31% 32% 31% 33% 31% 32% 28% 35% 35% 33% 30% 30% 23% 38% 36% 33% 31% 32% 36% 30%

Yes, have kept in contact 

with at least one/some of 

them

46% 45% 44% 50% 44% 49% 47% 43% 48% 42% 49% 45% 35% 45% 48% 48% 55% 43% 40% 49% 45% 45% 41% 48%

No, have not been in 

contact much/at all with 

them

23% 23% 21% 19% 25% 20% 21% 24% 21% 26% 22% 20% 29% 22% 22% 22% 23% 18% 24% 18% 25% 23% 23% 22%

Net: Yes 77% 77% 79% 81% 75% 80% 79% 76% 79% 74% 78% 80% 71% 78% 78% 78% 77% 82% 76% 82% 75% 77% 77% 78%

BC AB SK/MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

<$50K
$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+

Go too far 38% 30% 39% 49% 38% 38% 30% 43% 32% 40% 43% 30% 47% 49% 33% 33% 36% 28% 37% 38% 39% 47% 40% 33%

Don’t go far enough 19% 19% 19% 16% 21% 20% 8% 15% 21% 22% 16% 18% 19% 13% 15% 24% 20% 20% 19% 20% 16% 15% 18% 20%

Are about right 44% 52% 42% 36% 41% 42% 62% 41% 47% 37% 40% 52% 34% 37% 52% 42% 44% 52% 44% 42% 45% 37% 43% 47%

Income Education

Income Education

Q5. Overall, thinking about the Covid restrictions that have been put in place in the community where you live, do you think these restrictions go too far, don’t go far enough, or are about right?

Total

Region Gender Age Age_Gender

Total

Region Gender Age Age_Gender

Income Education

Q4b. During the pandemic, have you been keeping in contact with people that you know through your faith group and place of worship?

Q4a. [Giving financial support to your own faith group/religious congregation] Has your own participation in any of the following activities changed over this past year of Covid?

Total

Region Gender Age Age_Gender



BC AB SK/MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

<$50K
$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+

Restrictions have been 

unfairly harsh on places of 

worship compared to 

other public venues

39% 50% 31% 45% 36% 44% 33% 44% 34% 36% 44% 37% 41% 49% 42% 32% 37% 33% 39% 39% 40% 51% 42% 34%

Restrictions have been 

fairly balanced between 

places of worship and 

other public venues

50% 41% 55% 46% 51% 49% 62% 48% 53% 51% 46% 54% 52% 43% 52% 51% 51% 55% 47% 54% 50% 45% 49% 53%

Restrictions have been too 

relaxed for places of 

worship compared to 

other public venues

7% 6% 12% 7% 8% 3% 2% 5% 9% 8% 6% 7% 4% 5% 5% 12% 7% 8% 9% 5% 6% 3% 5% 9%

Don’t know/Can’t say 3% 3% 2% 2% 5% 4% 2% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 3% 2% 6% 4% 3% 5% 2% 3% 2% 4% 3%

BC AB SK/MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

<$50K
$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+

Entirely closed throughout 20% 37% 15% 19% 18% 25% 5% 18% 23% 15% 17% 27% 16% 15% 23% 15% 19% 31% 21% 21% 20% 21% 21% 19%

Closed most of that time, 

but open for some of it 

(perhaps with reduced 

capacity allowed)

54% 53% 37% 52% 57% 66% 44% 52% 55% 50% 59% 51% 46% 59% 50% 55% 60% 52% 50% 53% 54% 50% 55% 54%

Open most of that time 

(perhaps with reduced 

capacity allowed), but 

closed for some of it

25% 9% 46% 28% 23% 7% 50% 28% 21% 31% 23% 21% 32% 25% 27% 28% 21% 18% 28% 25% 25% 25% 23% 25%

Stayed open throughout 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 4% 1% *% 6% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 4% *% 1%

Net: entirely closed/ 

closed most of that time
74% 90% 52% 71% 76% 91% 49% 70% 78% 65% 76% 78% 62% 74% 73% 70% 78% 82% 70% 73% 74% 71% 76% 73%

Net: Open most of that 

time/ stayed open
26% 10% 48% 29% 24% 9% 51% 30% 22% 35% 24% 22% 38% 26% 27% 30% 22% 18% 30% 27% 26% 29% 24% 27%

Income Education

Income Education

Q7. Over the last year, tell us about the situation at your usual place of worship in terms of Covid restrictions and in-person group worship?

Total

Region Gender Age Age_Gender

Total

Region Gender Age Age_Gender

Q6. How would you describe your province’s public health restrictions on places of worship compared to other public venues where people gather?



BC AB SK/MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

<$50K
$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+

The same as they have 

been
42% 43% 47% 31% 42% 41% 48% 38% 47% 36% 39% 50% 32% 33% 49% 41% 46% 51% 44% 43% 41% 36% 39% 46%

More relaxed/Allowed to 

open more
41% 41% 38% 49% 40% 45% 40% 48% 36% 45% 45% 36% 52% 51% 40% 38% 37% 33% 40% 40% 45% 51% 45% 36%

Tighter than they have 

been
16% 17% 15% 20% 17% 15% 12% 15% 18% 19% 17% 14% 16% 16% 11% 22% 17% 16% 16% 17% 15% 12% 16% 18%

BC AB SK/MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

<$50K
$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+

Yes, definitely would have 38% 33% 39% 48% 36% 39% 38% 42% 34% 37% 40% 35% 44% 45% 37% 30% 35% 35% 37% 38% 40% 44% 42% 33%

Probably 20% 21% 15% 21% 19% 25% 27% 23% 18% 23% 21% 17% 25% 24% 18% 21% 18% 16% 21% 21% 18% 25% 19% 19%

Probably not 16% 19% 20% 13% 15% 16% 19% 16% 16% 17% 16% 17% 14% 16% 20% 19% 16% 15% 16% 18% 16% 12% 15% 19%

No, not during Covid 26% 27% 26% 17% 30% 21% 17% 19% 32% 23% 23% 31% 17% 15% 25% 30% 31% 34% 26% 23% 26% 19% 24% 29%

Net: Yes/ probably 58% 54% 53% 70% 55% 63% 64% 65% 51% 60% 61% 52% 69% 69% 55% 51% 53% 51% 58% 59% 58% 69% 61% 52%

Net: Prob not/ no 42% 46% 47% 30% 45% 37% 36% 35% 49% 40% 39% 48% 31% 31% 45% 49% 47% 49% 42% 41% 42% 31% 39% 48%

BC AB SK/MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

<$50K
$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+

Miss it greatly 51% 57% 57% 60% 50% 40% 51% 48% 55% 54% 47% 54% 53% 43% 51% 55% 52% 57% 52% 53% 50% 56% 54% 49%

Miss it a fair amount 31% 27% 31% 29% 34% 25% 33% 33% 28% 30% 36% 27% 29% 40% 28% 30% 29% 27% 29% 30% 31% 29% 28% 33%

Only miss it a little bit 14% 14% 8% 10% 14% 29% 13% 15% 14% 14% 14% 15% 15% 14% 17% 13% 15% 14% 16% 13% 15% 10% 14% 16%

Don’t miss it at all 3% 2% 4% 1% 3% 7% 3% 3% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 5% 3% 4% 3% 3% 4% 4% 5% 4% 3%

Net: Miss it 82% 84% 88% 89% 83% 64% 85% 82% 83% 83% 82% 81% 82% 83% 79% 85% 81% 84% 81% 83% 81% 85% 82% 81%

Net: Don't miss it 18% 16% 12% 11% 17% 36% 15% 18% 17% 17% 18% 19% 18% 17% 21% 15% 19% 16% 19% 17% 19% 15% 18% 19%

Income Education

Total

Region Gender Age Age_Gender

Income Education

Q10a. How much, if at all, do you miss attending religious worship in person the way you did before Covid-19?

Income Education

Q9. Had more opportunities for traditional in-person worship been offered during this past year of the Covid pandemic would you have attended?

Total

Region Gender Age Age_Gender

Total

Region Gender Age Age_Gender

Q8. If it were entirely up to you, would Covid restrictions on in-person attendance at your own place of worship have been:



Sample Size

(Roman Catholics)
396 34 33 16 155 62 29 215 176 100 140 156 58 85 73 38 56 82 78 120 143 70 101 225

BC AB SK/MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

<$50K
$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+

Miss it greatly 55% 53% 64% 71% 58% 39% 68% 54% 56% 70% 51% 49% 71% 50% 44% 70% 51% 54% 62% 56% 53% 53% 49% 58%

Miss it a fair amount 24% 26% 24% 9% 25% 28% 15% 25% 23% 18% 29% 24% 18% 30% 25% 15% 27% 23% 20% 26% 26% 27% 31% 21%

Only miss it a little bit 16% 7% 6% 20% 16% 23% 11% 16% 15% 7% 16% 21% 8% 16% 23% 5% 16% 19% 17% 11% 15% 15% 12% 17%

Don’t miss it at all 5% 13% 7% 1% 10% 6% 5% 6% 6% 5% 6% 3% 4% 7% 10% 6% 4% 1% 7% 6% 5% 8% 4%

Net: Miss it 79% 79% 87% 80% 83% 67% 83% 79% 79% 88% 80% 73% 89% 80% 69% 85% 78% 77% 82% 82% 79% 79% 80% 79%

Net: Don't miss it 21% 21% 13% 20% 17% 33% 17% 21% 21% 12% 20% 27% 11% 20% 31% 15% 22% 23% 18% 18% 21% 21% 20% 21%

Sample Size

(All who normally attend 

religious services)
1059 152 138 116 447 100 106 522 530 297 371 392 151 206 164 140 163 227 223 361 353 190 289 580

BC AB SK/MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

<$50K
$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+

Yes, a small but noticeable 

negative impact on the 

experience

19% 11% 20% 28% 19% 15% 28% 20% 19% 26% 20% 14% 22% 22% 16% 30% 17% 13% 21% 17% 23% 23% 16% 20%

Yes, a significant negative 

impact on the experience
22% 16% 26% 26% 22% 23% 23% 26% 19% 25% 24% 18% 30% 28% 19% 21% 19% 18% 26% 23% 20% 28% 25% 19%

No, not really 24% 26% 22% 15% 24% 34% 24% 28% 21% 21% 23% 28% 22% 26% 35% 20% 19% 22% 22% 28% 23% 22% 26% 24%

Not applicable – have not 

been attending in-person 

worship during the 

pandemic

34% 47% 33% 31% 35% 28% 26% 26% 42% 28% 33% 40% 26% 24% 30% 29% 45% 46% 31% 31% 35% 28% 32% 37%

Net: Yes 42% 27% 46% 54% 41% 38% 51% 46% 38% 51% 44% 33% 51% 51% 35% 51% 35% 31% 47% 40% 43% 50% 42% 39%

BC AB SK/MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

<$50K
$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+

More meaningful 19% 18% 11% 16% 21% 19% 30% 20% 18% 16% 19% 22% 17% 22% 21% 14% 15% 23% 24% 21% 15% 23% 19% 18%

The same as always 63% 65% 71% 66% 61% 63% 59% 65% 61% 70% 62% 60% 67% 63% 66% 72% 60% 55% 57% 65% 67% 65% 66% 62%

Less meaningful 15% 13% 16% 16% 15% 14% 9% 12% 18% 11% 16% 16% 13% 12% 10% 10% 21% 20% 16% 11% 16% 10% 12% 17%

(Not applicable to my own 

faith)
3% 4% 1% 1% 2% 5% 2% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 3%

Income Education

Income Education

Q12. To what extent will this upcoming holy period be more or less meaningful for you given the Covid-19 pandemic and the public health restrictions in place?

Total

Region Gender Age Age_Gender

Total

Region Gender Age Age_Gender

Income Education

Q11. If you have been able to attend in-person worship during the pandemic, have the Covid health precautions had a negative impact on your experience?

Q10b. Do you miss having the opportunity to receive holy communion?

Total

Region Gender Age Age_Gender



BC AB SK/MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

<$50K
$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+

Yes, very much so 35% 36% 42% 36% 36% 24% 29% 35% 35% 32% 34% 37% 36% 33% 37% 29% 36% 38% 35% 35% 38% 32% 38% 34%

Some offerings/activities 

continuing, others not
42% 44% 35% 44% 41% 43% 54% 43% 41% 45% 43% 39% 46% 42% 41% 44% 43% 37% 36% 43% 41% 33% 41% 46%

No, pretty much closed 

down
13% 8% 10% 12% 14% 21% 13% 13% 13% 10% 14% 15% 12% 15% 12% 8% 13% 17% 16% 13% 12% 20% 14% 11%

Don’t know/Can’t say 10% 12% 13% 8% 9% 13% 4% 9% 11% 13% 9% 9% 6% 10% 10% 19% 8% 8% 13% 9% 8% 14% 8% 9%

Net: Yes/Some 77% 80% 77% 80% 77% 66% 83% 78% 76% 77% 77% 76% 82% 75% 78% 74% 79% 75% 71% 78% 79% 65% 78% 80%

BC AB SK/MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

<$50K
$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+

Yes 84% 89% 87% 88% 87% 67% 82% 81% 88% 82% 80% 90% 81% 78% 85% 85% 84% 93% 85% 87% 83% 82% 83% 86%

No 10% 7% 7% 10% 9% 19% 13% 11% 9% 11% 13% 7% 10% 14% 9% 10% 11% 6% 10% 9% 10% 10% 13% 9%

Don’t know/Can’t say 6% 4% 6% 2% 4% 15% 5% 7% 4% 7% 7% 3% 9% 8% 6% 5% 6% 1% 4% 4% 7% 8% 5% 5%

BC AB SK/MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

<$50K
$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+

Yes 77% 76% 82% 82% 77% 69% 78% 74% 80% 77% 75% 79% 73% 74% 75% 79% 77% 83% 76% 79% 77% 72% 79% 78%

No 23% 24% 18% 18% 23% 31% 22% 26% 20% 23% 25% 21% 27% 26% 25% 21% 23% 17% 24% 21% 23% 28% 21% 22%

Income Education

Total

Region Gender Age Age_Gender

Income Education

Q15. Have you yourself been streaming/attending any online religious worship/prayer during Covid?

Income Education

Q14. As far as you are aware, does (or did) your own local church or other place of worship offer online worship/prayer that the congregation could stream and attend at home?

Total

Region Gender Age Age_Gender

Total

Region Gender Age Age_Gender

Q13. During the pandemic, as far as you’re aware, has your own local place of worship stayed active in other ways?



Sample Size

(Streamed/attended online 

in Q15) 816 121 110 95 347 70 84 385 423 227 278 311 111 152 123 111 125 187 169 287 271 136 228 452

BC AB SK/MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

<$50K
$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+

Regularly, once a week or 

more
62% 77% 57% 60% 66% 50% 53% 62% 63% 52% 61% 72% 52% 60% 74% 52% 62% 70% 63% 63% 60% 64% 64% 61%

Regularly, once a month or 

more
19% 13% 18% 26% 16% 26% 25% 17% 20% 21% 20% 15% 18% 19% 13% 24% 21% 17% 19% 18% 19% 16% 18% 20%

Less often than that but at 

least a few times
14% 6% 20% 11% 15% 15% 18% 17% 13% 17% 16% 11% 21% 18% 11% 14% 14% 11% 12% 13% 18% 12% 15% 15%

Just tried it once or twice 4% 4% 6% 4% 3% 8% 4% 4% 4% 10% 3% 2% 8% 2% 2% 10% 3% 2% 6% 5% 3% 8% 3% 4%

Top2box 81% 90% 75% 85% 81% 76% 78% 79% 83% 73% 81% 87% 71% 79% 87% 76% 83% 87% 82% 82% 79% 80% 82% 81%

Bottom2box 19% 10% 25% 15% 19% 24% 22% 21% 17% 27% 19% 13% 29% 21% 13% 24% 17% 13% 18% 18% 21% 20% 18% 19%

Sample Size

(All who normally attend 

religious services)
1059 152 138 116 447 100 106 522 530 297 371 392 151 206 164 140 163 227 223 361 353 190 289 580

BC AB SK/MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

<$50K
$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+

Regularly, once a week or 

more
48% 59% 46% 49% 51% 34% 41% 46% 50% 40% 45% 57% 38% 44% 56% 42% 47% 58% 48% 50% 46% 46% 50% 48%

Regularly, once a month or 

more
14% 10% 15% 21% 12% 18% 19% 12% 16% 16% 15% 12% 13% 14% 9% 19% 16% 14% 14% 15% 15% 12% 14% 16%

Less often than that but at 

least a few times
11% 4% 16% 9% 12% 11% 14% 12% 10% 13% 12% 9% 15% 13% 8% 11% 11% 9% 9% 10% 13% 9% 12% 11%

Just tried it once or twice 3% 3% 5% 3% 3% 6% 3% 3% 4% 8% 2% 2% 6% 2% 2% 8% 2% 2% 5% 4% 2% 5% 3% 3%

Do not stream online 23% 24% 18% 18% 23% 31% 22% 26% 20% 23% 25% 21% 27% 26% 25% 21% 23% 17% 24% 21% 23% 28% 21% 22%

Top2box 63% 69% 61% 69% 63% 52% 61% 59% 66% 56% 61% 69% 52% 58% 65% 61% 63% 72% 62% 65% 61% 57% 64% 63%

Bottom2box 15% 7% 21% 12% 14% 16% 17% 15% 14% 20% 14% 10% 21% 15% 10% 19% 13% 11% 14% 15% 16% 14% 15% 15%

Income Education

Total

Region Gender Age Age_Gender

Income Education

Q16. (Base=All) How often have you streamed/attended online worship during Covid?

Q16. How often have you streamed/attended online worship during Covid?

Total

Region Gender Age Age_Gender



Sample Size

(Streamed/attended online 

in Q15) 816 121 110 95 347 70 84 385 423 227 278 311 111 152 123 111 125 187 169 287 271 136 228 452

BC AB SK/MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

<$50K
$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+

Only my own place of 

worship
38% 41% 40% 40% 40% 30% 27% 38% 37% 37% 39% 36% 37% 39% 37% 37% 39% 36% 33% 39% 42% 36% 34% 40%

Mostly my own 24% 17% 26% 22% 26% 15% 34% 24% 24% 27% 25% 20% 32% 24% 16% 24% 26% 22% 26% 23% 26% 20% 24% 24%

A mix/roughly half and half 19% 27% 20% 22% 16% 25% 13% 20% 19% 15% 19% 22% 14% 20% 24% 17% 18% 21% 22% 21% 14% 23% 20% 18%

Mostly a different place 11% 12% 10% 8% 11% 15% 11% 11% 12% 13% 8% 12% 12% 10% 11% 14% 6% 13% 11% 10% 11% 12% 11% 11%

Only from a different place 

of worship than my own
8% 3% 5% 8% 8% 15% 14% 8% 8% 7% 8% 10% 5% 6% 12% 8% 10% 8% 7% 8% 8% 9% 10% 7%

Sample Size

(All who normally attend 

religious services)
1059 152 138 116 447 100 106 522 530 297 371 392 151 206 164 140 163 227 223 361 353 190 289 580

BC AB SK/MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

<$50K
$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+

Only my own place of 

worship
29% 31% 32% 32% 31% 20% 21% 28% 30% 29% 29% 29% 27% 29% 28% 29% 30% 30% 25% 31% 32% 26% 27% 31%

Mostly my own 18% 13% 21% 18% 20% 10% 27% 18% 19% 21% 19% 16% 24% 18% 12% 19% 20% 18% 20% 18% 20% 15% 19% 19%

A mix/roughly half and half 15% 21% 16% 18% 12% 17% 10% 14% 15% 12% 14% 18% 10% 15% 18% 13% 14% 17% 17% 16% 11% 16% 16% 14%

Mostly a different place 9% 9% 8% 7% 8% 10% 9% 8% 9% 10% 6% 10% 9% 7% 8% 11% 5% 11% 8% 8% 8% 8% 9% 9%

Only from a different place 

of worship than my own
6% 3% 4% 7% 6% 10% 11% 6% 7% 5% 6% 8% 3% 5% 9% 6% 8% 6% 6% 6% 6% 7% 8% 5%

Do not stream online 23% 24% 18% 18% 23% 31% 22% 26% 20% 23% 25% 21% 27% 26% 25% 21% 23% 17% 24% 21% 23% 28% 21% 22%

Income Education

Total

Region Gender Age Age_Gender

Income Education

Q17a. (Base=All) Are you streaming worship from your own regular (pre-Covid) place of worship, or those offered from somewhere else?

Q17a. Are you streaming worship from your own regular (pre-Covid) place of worship, or those offered from somewhere else?

Total

Region Gender Age Age_Gender



Sample Size

(Watches from another 

place of worship in Q17a)
316 49 36 40 125 38 30 147 166 80 99 137 34 56 57 43 43 79 69 111 88 60 95 161

BC AB SK/MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

<$50K
$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+

Another local/community 

place of worship which 

offers worship online

38% 32% 34% 38% 37% 36% 58% 38% 38% 35% 36% 41% 24% 38% 45% 45% 32% 38% 32% 38% 41% 32% 37% 40%

A larger place of worship 

or religious organization 

with national/international 

reach

50% 48% 57% 51% 54% 42% 42% 49% 50% 55% 47% 50% 61% 47% 45% 48% 47% 53% 59% 46% 48% 50% 50% 50%

An online-only website, 

one that does not also 

have a physical building 

for congregants

7% 13% 9% 8% 5% 11% 6% 9% 3% 11% 7% 4% 7% 7% 2% 17% 8% 9% 11% 4% 12% 7% 6%

Don’t know/Can’t say 5% 7% 3% 4% 12% 7% 3% 7% 6% 2% 11% 8% 3% 5% 4% 2% 5% 6% 6% 6% 4%

Sample Size

(All who normally attend 

religious services)
1059 152 138 116 447 100 106 522 530 297 371 392 151 206 164 140 163 227 223 361 353 190 289 580

BC AB SK/MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

<$50K
$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+

Another local/community 

place of worship which 

offers worship online

11% 10% 9% 12% 10% 13% 17% 11% 12% 9% 10% 14% 5% 10% 16% 14% 8% 13% 10% 12% 10% 10% 12% 11%

A larger place of worship 

or religious organization 

with national/international 

reach

15% 16% 16% 16% 14% 16% 12% 14% 16% 15% 13% 17% 14% 13% 16% 15% 12% 18% 18% 14% 12% 16% 16% 14%

An online-only website, 

one that does not also 

have a physical building 

for congregants

2% 4% 2% 3% 1% 4% 2% 3% 1% 3% 3% 1% 2% 3% 1% 5% 3% 3% 3% 1% 4% 2% 2%

Don’t know/Can’t say 1% 2% 1% 1% 4% 2% 1% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 1%

Do not watch from other 

POW
70% 67% 72% 68% 73% 62% 70% 72% 69% 73% 73% 65% 77% 73% 65% 69% 73% 65% 69% 69% 75% 68% 67% 72%

Income Education

Total

Region Gender Age Age_Gender

Income Education

Q17b. (Base=All) Which of the following best describes that other place you’ve been streaming worship from?

Q17b. Which of the following best describes that other place you’ve been streaming worship from?

Total

Region Gender Age Age_Gender



Sample Size

(Streamed/attended online 

in Q15) 816 121 110 95 347 70 84 385 423 227 278 311 111 152 123 111 125 187 169 287 271 136 228 452

BC AB SK/MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

<$50K
$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+

Alone 41% 39% 45% 36% 39% 49% 48% 34% 48% 37% 34% 51% 37% 34% 32% 38% 34% 63% 59% 43% 29% 43% 42% 41%

With immediate family 55% 57% 53% 61% 57% 49% 50% 62% 49% 60% 62% 45% 61% 61% 65% 59% 64% 33% 39% 53% 67% 54% 54% 56%

With other relatives 3% 1% 2% 3% 4% 4% 1% 4% 2% 3% 5% 1% 4% 7% 1% 2% 4% *% 4% 1% 4% 3% 2% 4%

With close friends 3% 3% 1% 4% 3% 1% 1% 3% 2% 4% 3% 1% 4% 3% 1% 4% 2% 1% 2% 4% 2% 2% 3% 2%

With other people from the 

faith group
3% 4% 1% 4% 4% 1% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 4% 3% 3% 3% 4% 2% 1% 3% 3%

Sample Size

(All who normally attend 

religious services)
1059 152 138 116 447 100 106 522 530 297 371 392 151 206 164 140 163 227 223 361 353 190 289 580

BC AB SK/MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

<$50K
$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+

Alone 32% 30% 37% 30% 30% 34% 37% 25% 38% 29% 26% 41% 27% 25% 24% 30% 26% 52% 45% 34% 22% 31% 33% 32%

With immediate family 42% 43% 43% 50% 44% 33% 39% 46% 39% 46% 46% 36% 44% 45% 48% 47% 49% 27% 30% 42% 52% 39% 43% 43%

With other relatives 2% 1% 2% 3% 3% 3% 1% 3% 2% 2% 4% 1% 3% 5% 1% 2% 3% *% 3% 1% 3% 2% 1% 3%

With close friends 2% 2% 1% 3% 3% 1% 1% 2% 2% 3% 2% 1% 3% 2% 1% 3% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 3% 2%

With other people from the 

faith group
2% 3% 1% 3% 3% 1% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 1% 2% 2%

Do not stream online 23% 24% 18% 18% 23% 31% 22% 26% 20% 23% 25% 21% 27% 26% 25% 21% 23% 17% 24% 21% 23% 28% 21% 22%

Sample Size

(Streamed/attended online 

in Q15) 816 121 110 95 347 70 84 385 423 227 278 311 111 152 123 111 125 187 169 287 271 136 228 452

BC AB SK/MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

<$50K
$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+

Yes, a good alternative 24% 29% 20% 22% 22% 34% 20% 22% 26% 19% 22% 30% 18% 22% 26% 20% 22% 32% 29% 22% 22% 26% 22% 25%

Yes, not ideal but good 38% 40% 31% 36% 39% 38% 42% 35% 41% 35% 42% 37% 32% 38% 34% 38% 46% 39% 36% 39% 37% 40% 38% 37%

No, but better than nothing 31% 27% 35% 39% 30% 26% 32% 36% 27% 32% 32% 29% 36% 34% 37% 30% 29% 24% 25% 31% 36% 24% 33% 32%

No, definitely not an 

alternative
7% 3% 14% 3% 9% 1% 6% 7% 6% 13% 4% 5% 14% 5% 3% 11% 3% 6% 11% 8% 5% 10% 7% 6%

Net: Yes 62% 70% 51% 58% 61% 72% 62% 57% 67% 54% 64% 66% 49% 60% 60% 59% 68% 70% 65% 61% 59% 66% 60% 62%

Net: No 38% 30% 49% 42% 39% 28% 38% 43% 33% 46% 36% 34% 51% 40% 40% 41% 32% 30% 35% 39% 41% 34% 40% 38%

Income Education

Income Education

Q19. Overall, have you found online, streamed worship a good alternative for in-person worship?

Total

Region Gender Age Age_Gender

Total

Region Gender Age Age_Gender

Income Education

Q18. Are you typically streaming worship alone, or with others?

Q18. Are you typically streaming worship alone, or with others?

Total

Region Gender Age Age_Gender



Sample Size

(All who normally attend 

religious services)
1059 152 138 116 447 100 106 522 530 297 371 392 151 206 164 140 163 227 223 361 353 190 289 580

BC AB SK/MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

<$50K
$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+

Yes, a good alternative 19% 22% 16% 18% 17% 23% 16% 16% 21% 15% 17% 23% 13% 16% 20% 16% 17% 26% 22% 18% 17% 19% 17% 19%

Yes, not ideal but good 29% 31% 25% 29% 30% 26% 33% 26% 33% 27% 31% 29% 23% 28% 25% 30% 35% 32% 27% 31% 28% 28% 30% 29%

No, but better than nothing 24% 21% 28% 32% 23% 18% 25% 26% 22% 25% 24% 23% 27% 25% 28% 24% 22% 20% 19% 24% 28% 17% 26% 25%

No, definitely not an 

alternative
5% 3% 12% 2% 7% 1% 4% 5% 5% 10% 3% 4% 11% 4% 3% 9% 2% 5% 8% 6% 4% 7% 5% 5%

Do not stream online 23% 24% 18% 18% 23% 31% 22% 26% 20% 23% 25% 21% 27% 26% 25% 21% 23% 17% 24% 21% 23% 28% 21% 22%

Net: Yes 48% 53% 42% 48% 47% 50% 49% 42% 53% 42% 48% 53% 36% 44% 45% 46% 52% 58% 49% 49% 45% 47% 47% 48%

Net: No 29% 23% 40% 34% 30% 19% 29% 32% 27% 35% 27% 27% 37% 29% 30% 33% 24% 25% 27% 31% 31% 24% 31% 30%

BC AB SK/MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

<$50K
$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+

The chance to run 

into/interact with people
28% 29% 30% 38% 26% 25% 27% 29% 28% 29% 29% 28% 28% 29% 30% 32% 29% 26% 27% 25% 31% 27% 28% 29%

The feeling of community 

from being around others 

of my faith

50% 59% 48% 63% 48% 35% 54% 47% 52% 51% 47% 50% 51% 47% 43% 51% 47% 56% 43% 53% 50% 51% 51% 49%

The religious 

ceremonies/rituals are 

better/more meaningful in-

person

40% 39% 38% 28% 42% 43% 37% 40% 39% 45% 36% 38% 44% 39% 37% 46% 33% 39% 37% 41% 42% 43% 36% 40%

Social activities and other 

events before or after
18% 15% 18% 29% 16% 21% 15% 17% 19% 23% 18% 14% 23% 15% 14% 24% 22% 14% 19% 19% 17% 15% 24% 16%

The sense of being in a 

sacred place of spiritual 

significance

30% 23% 29% 20% 32% 38% 31% 31% 29% 26% 33% 31% 30% 32% 31% 22% 33% 31% 36% 30% 28% 30% 27% 32%

Other (specify): 5% 5% 5% 2% 7% 2% 6% 5% 6% 4% 6% 4% 4% 5% 5% 5% 9% 4% 6% 4% 5% 4% 4% 6%

Nothing 3% 4% 6% 2% 6% 1% 3% 3% 2% 3% 4% 1% 3% 4% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 3%

Income Education

Income Education

Q20. What, if anything, do (or did) you miss most about attending worship in-person?

Total

Region Gender Age Age_Gender

Total

Region Gender Age Age_Gender

Q19. Overall, have you found online, streamed worship a good alternative for in-person worship?



BC AB SK/MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

<$50K
$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+

Having to dress up 14% 13% 11% 15% 15% 17% 12% 13% 15% 15% 15% 12% 17% 13% 10% 12% 18% 14% 14% 17% 12% 11% 14% 15%

Getting there/the trip to 

and from
26% 27% 23% 20% 27% 28% 23% 24% 28% 27% 30% 20% 24% 30% 15% 30% 31% 24% 23% 29% 25% 14% 24% 30%

Pressure to socialize when 

I would rather not
14% 11% 19% 14% 13% 16% 16% 14% 14% 21% 13% 11% 21% 13% 10% 19% 12% 11% 18% 15% 13% 13% 11% 16%

Pressure to stay for 

longer/things I’d rather 

skip

15% 22% 11% 15% 14% 17% 12% 16% 14% 21% 15% 11% 20% 19% 7% 21% 9% 13% 17% 18% 13% 12% 12% 17%

Having to bring children 

who don’t want to go or 

find someone to watch 

them

7% 4% 8% 4% 7% 14% 2% 8% 6% 11% 10% 1% 11% 10% 2% 11% 10% *% 6% 5% 10% 7% 7% 7%

Other (specify): 3% 3% 3% 3% 4% 3% 4% 2% 4% 3% 2% 4% 2% 2% 3% 5% 2% 5% 2% 3% 4% 3% 3% 4%

Nothing 47% 48% 46% 51% 47% 36% 57% 47% 47% 35% 43% 60% 35% 40% 68% 35% 47% 54% 49% 42% 46% 62% 50% 40%

BC AB SK/MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

<$50K
$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+

Overall positive impact 20% 15% 15% 21% 20% 25% 20% 19% 20% 17% 19% 23% 17% 18% 23% 17% 20% 22% 27% 17% 19% 23% 18% 19%

Overall negative impact 20% 20% 20% 24% 19% 19% 19% 25% 15% 23% 26% 12% 28% 32% 14% 18% 18% 10% 15% 21% 23% 16% 22% 20%

Mixed impact – about as 

much good as bad
41% 42% 47% 37% 43% 31% 44% 37% 45% 47% 38% 40% 42% 36% 34% 52% 40% 45% 42% 44% 39% 37% 41% 43%

No impact 19% 24% 18% 18% 17% 24% 18% 19% 20% 13% 18% 25% 13% 14% 29% 12% 23% 23% 16% 18% 19% 24% 19% 18%

BC AB SK/MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

<$50K
$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+

Very keen to get back 49% 39% 55% 53% 47% 53% 51% 54% 44% 52% 48% 47% 62% 51% 50% 41% 44% 45% 47% 50% 48% 55% 53% 44%

Just one of many things I 

look forward to
36% 46% 33% 37% 37% 24% 37% 32% 40% 35% 35% 38% 25% 34% 36% 46% 36% 40% 34% 35% 39% 28% 33% 40%

Not sure – will have to see 12% 11% 7% 9% 14% 19% 10% 12% 13% 11% 15% 11% 11% 13% 11% 11% 17% 11% 16% 10% 11% 12% 11% 13%

Not really interested in 

attending in-person now
3% 4% 5% 3% 4% 2% 2% 3% 2% 3% 4% 2% 2% 3% 1% 3% 4% 3% 4% 2% 5% 3% 2%

Income Education

Total

Region Gender Age Age_Gender

Income Education

Q23. How would you describe your own personal feeling about being able to attend in-person worship again?

Income Education

Q22. Generally speaking, what kind of impact, if any, has Covid-19 had on your own personal spiritual state?

Total

Region Gender Age Age_Gender

Total

Region Gender Age Age_Gender

Q21. What, if anything, do (or did) you not miss about in-person attendance at your place of worship?



BC AB SK/MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

<$50K
$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+

Will probably attend more 

than before
15% 8% 20% 16% 13% 21% 18% 17% 13% 20% 17% 10% 24% 18% 9% 16% 15% 10% 18% 18% 12% 16% 13% 16%

About the same as before 77% 80% 72% 79% 79% 71% 71% 76% 77% 71% 74% 83% 68% 76% 84% 75% 72% 82% 71% 74% 82% 78% 80% 75%

Will probably attend less 

than before
8% 12% 7% 5% 8% 8% 11% 6% 10% 9% 9% 8% 7% 6% 7% 9% 13% 8% 11% 9% 6% 6% 7% 10%

BC AB SK/MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

<$50K
$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+

Yes, should keep doing 

this/good option
56% 60% 53% 55% 55% 56% 62% 50% 62% 50% 56% 61% 40% 51% 58% 60% 62% 63% 62% 56% 55% 54% 58% 56%

Don’t care much either 

way
27% 25% 23% 26% 27% 33% 24% 31% 22% 33% 26% 22% 42% 28% 23% 25% 23% 21% 21% 29% 26% 29% 25% 27%

No, online can stop once 

in-person is okay
17% 16% 25% 19% 18% 12% 14% 19% 16% 17% 18% 17% 18% 21% 19% 15% 15% 16% 18% 15% 20% 17% 18% 17%

BC AB SK/MB ON QC ATL Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54
Male 55+

Female 

18- 34

Female 

35- 54

Female 

55+

<$50K
$50K- 

<$100K
$100K+ <=HS Coll/Tech Univ+

Yes, will mostly use online 

instead of attending in-

person

6% 5% 8% 5% 6% 8% 2% 6% 5% 9% 6% 4% 10% 6% 3% 7% 5% 4% 8% 4% 7% 5% 4% 7%

At least sometimes 27% 32% 23% 27% 24% 33% 28% 23% 30% 17% 29% 31% 13% 30% 24% 22% 29% 36% 28% 29% 24% 24% 27% 27%

Rarely/certain 

circumstances
31% 36% 29% 31% 32% 21% 35% 33% 29% 32% 31% 30% 28% 35% 34% 36% 26% 26% 25% 31% 33% 29% 32% 31%

No, will always opt for in-

person and not online
33% 24% 38% 34% 34% 31% 30% 33% 32% 36% 29% 32% 42% 26% 34% 30% 33% 32% 34% 30% 34% 37% 32% 31%

Don’t know/Can’t say 4% 3% 2% 3% 5% 7% 5% 5% 4% 6% 5% 3% 7% 3% 5% 4% 6% 3% 5% 6% 2% 5% 4% 4%

Income Education

Income Education

Q26. Do you think you will use/attend online worship after COVID-19 restrictions end?

Total

Region Gender Age Age_Gender

Total

Region Gender Age Age_Gender

Income Education

Q25. Would you hope your place of worship, or ones like it, will continue to offer online religious worship even after Covid?

Q24. How would you guess your future post-pandemic attendance at your place of worship will compare to how often you were attending in recent years pre-pandemic?

Total

Region Gender Age Age_Gender


